

日前刚刚在南昌结束的第18届金鸡百花电影节吹响了“贺岁前夜”的冲锋号,眨眼间今年的贺岁档大PK已经箭在弦上。从郑州各大影院的11月份排片来看,贺岁电影的开始时间从往年的12月提前到了今年的11月,并将延续到明年春节长假结束。在这个长达3个月的黄金档期里,中国电影进入“亢奋期”,《三枪拍案惊奇》、《刺陵》、《孔子》、《花木兰》等40多道大导演烹制的大餐活色生香,拼阵容、斗制作、争档期、夺眼球……在车轮大战的背后,是20亿元的票房争夺。 晚报记者 梁晨

国内大片扎堆 海外猛片云集 够猛够早 贺岁档风暴来袭

17部新片扎堆11月 贺岁档集结号提前吹响

往年贺岁档,总要到11月底才能闻出点硝烟味,可今年10月,贺岁电影已是山雨欲来风满楼。原因只有一个,今年贺岁档影片特别多,大片尤其多。27日,记者看到郑州各大影院的11月份排片,在贺岁档的起跑线上挤有《2012》、《花木兰》、《熊猫大侠》等17部中外新片,平均不到两天就有一部新片上映。

相比去年同期只有《007:大破量子危机》这部进口片唱主角,今年贺岁档电影不论是数量还是质量都大有提升。要说今年的贺岁档

有多拥挤,11月份的排片足以说明问题。《熊猫大侠》、《我的唐朝兄弟》、《火星没事》、《小人儿国》等4部新片将挤在11月20日上映,这是只有贺岁档才能见到的“奇观”。到11月27日,郑州影院将同时有今年最后一部进口分账大片《第九区》、国产古装动作片《花木兰》以及多个国家合拍的《地牢围攻》等3部大制作上映。此外,中小制作影片更是不少,而且选择了“笨鸟先飞”,合拍片《唐卡迷踪》11月1日上映,国产爱情片《恋爱前规则》和《7天爱上你》11月3日上映。

12月和明年1月大决斗 圣诞元旦很抢手

在长达3个月的贺岁档,11月只能算是“贺岁前夜”,12月和明年1月才是大片“决斗”的时间。记者从已经公布的贺岁电影名单看到,张艺谋的《三枪拍案惊奇》、陈可辛的《十月围城》、朱延平的《刺陵》、袁和平的《苏乞儿》、李仁港的《锦衣卫》、彭氏兄弟的《风云2》、宁浩的《无人区》、胡玫的《孔子》、王晶的《未来警察》、成龙的《大兵小将》……几乎都排在12月和明年1月。

要在3个月里“消化”这么多大片,有很大的难度。两虎相争尚且必有一伤,更何况今年贺岁档有这么多只“老虎”。在确定的档期中,《三枪拍案惊奇》、《十月围城》和《刺陵》均有可能抢在最黄金的12月18日上映,从而出现中国三大导演“撞车”的现象。这也逼得许多影

片不得不避让张艺谋、陈可辛和朱延平三座大山,另寻出路,比如《风云2》被迫提前到12月10日上映,《无人区》原本也选择在12月18日,现在有可能更改档期。

贺岁电影为何钟情12月18日?新影联的副总高军解释说,根据往年经验,每年圣诞前的一个周末,票房非常好,在这个时间点上映,既能很好地借到圣诞东风,又不至于远离元旦假期。更何况,今年的12月18日恰好是周五,可以说是“黄金星期五”。不过,高军随后表示:“如果强强遭遇,‘黄金星期五’说不定就会变成‘黑色星期五’。”有消息称,就连张艺谋现在都有点撑不住,《三枪拍案惊奇》的上映时间可能要作出调整。

“眼红”黄金档票房 老外也要来分羹

提起贺岁档,大家就会想到冯小刚、葛优这对黄金搭档制造的“喜剧片”。虽然有了“贺岁”这个特定的指向,在这个时段里公映的影片很多具有喜剧色彩,如同戏曲演出中“口彩戏”、“封箱戏”,但现如今贺岁档已经不再局限于放映喜剧片,多种类型的片子在这个时段上演“最后的疯狂”,连老外们都开始“眼红”中国贺岁档的票房潜力。

这个目前国内含金量最高的档期,已经成为各路片方的必争之地。今年贺岁档,就连海外电影也纷纷进驻,与国产电影争夺观众。11月有《2012》、《豚鼠特工队》、《变相黑侠》、《第九区》等4部进口电影参与“分羹”,这还不包括

《好雨时节》、《罪与罚》等合拍片。“如果说《唐卡迷踪》不足以启动贺岁档的大幕,好莱坞灾难片《2012》就将成为首个亮相贺岁档的大片。”横店影城的葛总表示。此外,将于明年1月2日上映的超级3D大片《阿凡达》,由《泰坦尼克号》导演詹姆斯·卡梅隆花费2亿美元、耗时4年精心打造,绝对是贺岁档的重量级猛片。好莱坞电影前来凑热闹,让原本只有《十月围城》、《锦衣卫》、《刺陵》、《无人区》等国产大片称雄的贺岁档更加火爆。尤其是《2012》和《阿凡达》的档期,使得几部原本排好档期的国产片更改上映时间,以躲避这些好莱坞票房大鳄的冲击。



【众口说贺岁】

中影集团电影发行放映分公司总经理许兵:
大档期还要分成几个小档期

今年的贺岁档,档期如何安排最终还是中影集团说了算。在贺岁档这么多新片中,《无人区》、《刺陵》、《未来警察》、《孔子》等多部影片出自中影,就连《三枪拍案惊奇》、《苏乞儿》等其他公司投拍的贺岁片,档期也要看中影的脸色。

“在圣诞期间,我们会上《刺陵》,过了元旦,我们还上《虹猫蓝兔》等两部动画片,然后是《孔子》和《未来警察》,放在春节前期一点,大年初一想放《财神到》,这是一部特别喜庆的喜剧片。”中影集团电影发行放映分公司总经理许兵介绍,他们把重量级的、喜剧色彩的、动画片都给分开了,各有各的特点,整个大档期分成几个小的档期。

北京新影联院线副总经理高军:
票房有可能会达到20亿

对于今年贺岁档大导演“扎堆”的现象,北京新影联院线副总经理高军表示:“每隔两三天就会推出一部大片,今年将是一个不寂寞的贺岁档。现在迫切要解决的问题,便是有效的档期协调机制,避免强片正面‘撞车’。”

“今年贺岁档的票房有可能会达到20亿,超过去年的15亿。”高军对今年的贺岁档票房很乐观,一是今年贺岁档的片子很多;二是今年贺岁档的时间很长,从11月中旬持续到春节长假;三是观众在贺岁档观影热情高涨。“我最看好的是《三枪拍案惊奇》,票房预计可能会达到4亿元。”

“在同样的档期,强片正面相撞,会造成票房上的影响,最终几家欢乐几家愁还是未知数。”高军认为,“如果有一个合理的机制,每部影片都有一个独立一周的档期,那是比较理想的,但是现在都挤在一起,市场没有走向平衡”。

导演陆川:
喜欢冷一点的档期,创作状态自由

“我一直都不太喜欢贺岁档。”陆川表示,他并不喜欢这一兵家必争的档期,“只要是好片子,每个月都能找到属于自己的机会。贺岁档有太多人竞争,对于导演来说,要加入贺岁档,就得牺牲很多自由——关于电影的内容、风格和演员的选择自由。我个人还是更喜欢在自由的状态下创作,喜欢冷一点的档期,没太多竞争,所有的银幕都放我的片子。”

不过,陆川表示,自由并不意味着只顾自己的口味,尤其是成为亿元导演俱乐部成员后,他身上的压力更重了,“反而不能随心所欲,因为你的责任也变大了,得慎重,有时候觉得挺累的”。

橙天嘉禾老总陈国伟:
中国影片的供应缺乏计划性

面对今年贺岁档的火爆,橙天嘉禾的老总陈国伟认为,这并不是好现象,中国电影市场需要改变贺岁档火爆、三、四月影片寥寥的现状,“贺岁档的作用被人为夸大了,其实如果运作得当,每个节假日都能够成为好的档期。”

陈国伟表示,国内的档期有很多人为的因素,原来没有贺岁档,后来因为许多影片的扎堆,所以有了贺岁档。“中国影片的供应缺乏计划性,过于冷热不均。好的时候,观众一票难求,淡的时候,一两个人开专场。”

“美国的全年上映计划都是提前做好的,我们能不能两三个月前就排好片子,形成有序的、规则的市场,而不是一窝蜂似的来争抢贺岁档。”陈国伟称,什么时候国内的影片上映有计划了,档期比较均匀了,中国电影市场就成熟了。

告别高血压不再是梦

柔脉降血压素是由济源堂医药2007年研制的生物降血压高科技产品。是从青藏雪域高原千余种藏药中精心筛选、提取生物降血压素与生物活性酶浓缩而成,降压平缓,稳压牢靠,是目前世界上唯一治疗高血压后不反弹的特效生物制品,真正能让高血压患者彻底摆脱:用药好转→临床治愈→停药复发的怪圈!不仅证实具有确切的降血压降脂、软化血管、保护心脑血管作用,而且经青海人民医院、青海医学院等专家作为内部制剂应用。

柔脉降血压素治疗方式的全新突破是第一个具有器官保护作用的高血压治疗产品。不仅仅解决血压问题,更能全面解决高血脂、动脉硬化、血栓形成和心脑血管供血不足的问题,有效保护心脑血管及肾脏,糖尿病人服用。

1. 患者服用当天,平稳降压不反弹,15天达到平稳,一个月停药或间断服药,有效的降低单纯的低压或高压。

2. 快速的净化,清除血液中的毒素改善血液循环,预防心脑血管损害及并发症的发生。

3. 多种活性成分及微量元素保护心脑血管,改善微循环,有效治疗因高血压引起的各种并发症。

4. 服用方便,费用低廉,一天只服一次,每盒5-10天量。

每盒15元 买十赠二

电话: 0371-6660 6708
地址: 同德堂大药房(黄河路市五院对面)市内免费送货

鹿茸精 做强壮男人

鹿茸固精组方出自于《本草纲目拾遗》采用西藏青海海拔4000米以上的天然名贵药材入药结合现代高科技提取技术精制而成,由国家药监局批准的国药准字药品。

临床证明:

- 服用当天就有温热感,勃起硬度增强,时间延长15-30分钟以上;
- 服用7天能激活阴茎细胞再生,促进细胞二次发育;
- 继续服用阴茎能增长4-6公分,增粗2公分,性生活延长30-90分钟;前列腺炎、尿频尿急、增生、肥大彻底康复,伸缩有度、强劲持久;
- 服用两周根治男性性功能疾病,以后无需再用药,随心所欲,且精力充沛,全面提升男性动力。

优惠活动最后3天

买3送1 买5送3

固精热线: 0371-55511266
厂家指定经销地址: 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)

非手术治眼病 殷氏除障片 堵眼漏 拔眼毒

国家维族新药 殷氏除障片海甫片纯中药制剂,能有效清除异常黑胆质及胆液,除障明目,用于:白内障、殷氏除障片海甫片。每周一三五由省人民医院和我院眼科专家免费联合专家会诊,免收挂号费,仪器检查费。

批准文号: 国药准字 Z20063355 广告批准文号: 陕药广审(文)第2008070363

专家电话: **67712682**
地址: 郑州市桐柏路与西站路交叉口省现代医学研究院二楼眼科

清洗排消治好鼻炎

华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器,并配有氯化钠胶囊,洗鼻液组成手压式洗鼻治疗器。华洋之宝洗鼻治疗器清洗治疗于一体,能够把吸附在鼻纤毛上的脏东西洗净排出,能够有效的切断有害物质对鼻膜的破坏。华洋之宝洗鼻治疗器适用于鼻炎炎症的治疗和日常保健。

陕医械广审(文)第2008030003号 YZB/陕械001-2007

重阳节 洗鼻治疗器现价118元 原价298

专家电话: 0371-60501788 免费送货上门,指导。指定专卖: 郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市。

国药花复明治老花眼

老花眼医学上叫“视敏度功能衰退症”,是肝肾亏虚,各脏器机能衰退在眼部的体现。北京天惠药业生产的花复明维参胶胶囊,用于提高肝肾、心肺调节功能,视敏度以及听力,是治疗老花眼的专用特效药。临床验证:300度以内老花眼服用两到三个疗程即可摘掉花镜。

批准文号: 国药准字 H20003620 京药广审(文)第2008030156号
电话: 0371-63812500 地址: 紫荆山百货大楼医药部四区